
Gurtwarnton?
Beitrag von „Heinz“ vom 2. August 2005 um 13:09

Zitat von Thomas TDI

Dein Mathebuch wirst du hier nicht brauchen. Die Quote wird doch schon ausgeworfen.
39 von 75 schnallen sich grundsätzlich an. Das entspricht 52 %. Wie kommst du denn
auf 41 Teilnehmer?

Thomas

Die Multiple-Choice Umfrage lässt Spielraum für Interpretationen.

39 schnallen sich grundsätzlich an.
4 schnallen sich manchmal nicht an.
75 haben teilgenommen.

Was ist mit dem Rest? Schnallen sich grundsätzlich nie an. Glaube ich nicht. So hoch ist die
Quote der Ignoranten zum Glück nicht.

Eventuell bzw. wahrscheinlich haben einige Teilnehmer (Knapp die Hälfte) nur eine Aussage
zum Gurtwarnton getroffen, nicht aber zum Anschnallverhalten.

Die 41 entspricht inzwischen der 43 und ist einfach die Addition der beiden Zahlen zum
Anschnallverhalten. Somit ist die jetzige Quote also 39/43, also knapp 91% schnallen sich
immer an.  Gut 9% schnallen sich manchmal nicht an. 

gruß
Heinz
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